
７月９日 第一回
木山中学校保健委員会他

＊スライド一部抜粋しています。
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睡 眠６月
生活アンケートから

学年が上がるに
つれ、睡眠時間
が短くなってい
る。
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ほとんどしない １時間より少ない １時間くらい ２時間くらい ３時間以上

木山中学校 学校から帰った後、電子メディアを利用して

いますか（％）
１年 ２年 ３年
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H26 生活アンケート朝食

毎日食べる 時々食べないときがある ほとんど食べない

５年前の全校では、ほとんどの生徒が朝ご飯を食べていま
す。令和元年度８７．７％（４，８％減）



１．０２本木山中1年（13才）1.36本
木山中全校・・・１．８９本
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むし歯 治療状況％

3月末７０％
達成なる
か！

１００％をめ
ざしたい。
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木山中 むし歯未処置本数の人数


